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пература точки роси, і приймається рішення про включення системи венти-
ляції або кондиціонування. Дослідження в цій області показали , що навіть
прості технічні рішення дають істотну економію електроенергії.

У комплексному дипломному проекті , присвяченому цій тематиці, не-
обхідно вирішити такі завдання:

a ) Розробити алгоритм роботи системи охолодження базової станції;
b ) Розробити апаратну частину пристрою;
c ) Розробити програмне забезпечення.
Крім того, при реалізації проекту, необхідно:
- Розробити мережу збору інформації про температуру , із застосуван-

ням цифрових датчиків і реалізувати протокол обміну інформацією;
- Розробити блок управління із застосуванням мікроконтролерної сис-

теми, розробити схеми управління втягуючої і витяжної систем вентиляції з
контролем числа обертів;

- Розробити схему управління заслінкою з контролем її положення;
- Розробити модуль передачі інформації про стан базової станції з ви-

користанням GSM модему для організації GPRS каналу зв’язку.
Всі основні параметри системи охолодження повинні передаватися на

віддалений сервер, для аналізу і прийняття необхідних рішень.
Комплексний дипломний проект складається з чотирьох тем:
1 ) Розробка системи охолодження базових станцій GSM.
2 ) Розробка пристрою управління системи вентиляції з контролем час-

тоти обертів на мікроконтролері.
3 ) Розробка АЦП і ЦАП для контролю положення заслінки.
4 ) Розробка системи передачі інформації за допомогою GPRS каналу.
Перевагами такого комплексного проектування є - паралельна робота

всіх розробників проекту, що істотно прискорить отримання результату, так
як проект складається з чотирьох, відносно незалежних тем.

ФОРМУВАННЯ ГОТОВНОСТІ ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
МАЙБУТНЬОГО ЕКОНОМІСТА

В.А. Самофатова

Професійна готовність, за переглянутими літературними джерелами, є
процес формування сукупності фахових знань, умінь, навичок, атрибутів
трудового досвіду і норм поведінки, що забезпечують можливості успішної
професійної діяльності.

У сучасних умовах спеціаліст економічної спеціальності — це фахі-
вець, який займається аналізом фінансово-господарської діяльності підпри-
ємства з метою її поліпшення. Підвищені вимоги сучасного ринку праці до
майбутніх економістів спричинені інноваційним характером виробництва,
стрімким розвитком інформаційних технологій, високим рівнем конкуренції і
т. ін.

Таким чином, потреба в удосконаленні навчального процесу у вищій
школі, з метою цілеспрямованого формування і підвищення рівня професій-
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ної компетентності майбутніх економістів, є безперечною. Одним з ключових
факторів, що впливають на професійну готовність і компетентність є вико-
нання студентами-економістами інвестиційних комплексних дипломних про-
ектів (ІКДП).

При виконанні ІКДП навчальний процес треба організовувати з ураху-
ванням активної безперервної взаємодії всіх студентів-учасників та виклада-
чів-керівників. Спільна діяльність означає, що кожний вносить свій особли-
вий індивідуальний внесок та ставиться до дипломної роботи дуже відпові-
дально, у ході роботи відбувається обмін знаннями, ідеями, способами діяль-
ності – створюється середовище творчого  інноваційного спілкування. Рі-
шення і висновки окремих виконавців проекту повинні бути обов’язково вза-
ємопов’язані між собою і підпорядковані реалізації спільної мети проекту.
Важливим аспектом є практична цінність підготовлених дипломів та їх за-
хист на підприємствах, оскільки підготовка професійних кадрів у галузі еко-
номіки є неможливою без ефективної практичної підготовки.

Тому, студенти спеціальності «Економіка підприємства», на протязі
останніх років, приймають активну участь у «Ярмарках вакансій», які органі-
зує Центр сприяння працевлаштуванню студентів і випускників ОНАХТ. Це
закономірно,  адже «Ярмарок вакансій» — це хороша можливість познайо-
митись та поспілкуватись наживо з представниками роботодавців, отримати
вичерпну інформацію про підприємства, вакансії та актуальні стажування;
дізнатись, який попит на спеціалістів економічного профілю, а також основні
вимоги роботодавців до випускників.

Реалізація основних принципів підготовки наших студентів повинна
забезпечити їх органічне включення до виробничого процесу, оскільки чим
вищим є рівень базової освіти, тим краще пристосовані випускники до дина-
мічно мінливого зовнішнього середовища.

РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ВИКЛАДАННІ ФІЗИ-
КИ

О.Є.Сергєєва

Активне впровадження інформаційних технологій в усі сфери діяльності
суспільства торкнулося і системи освіти. Нові комп’ютерні технології дозво-
ляють підвищити ефективність занять з фізики як мінімум на 20%, а об’єкти-
вність контролю знань студентів на 15-20%. Але комп’ютерна інформація не
повинна замінювати підручник та інші джерела знань. Вона повинна давати
можливість для фахового зростання викладача.

Застосування ПК можливе на лекціях як супровід демонстраційного екс-
перименту і застосування комп’ютерних моделей, а також під час лаборатор-
них робіт і  практикуму. Найбільш складним видом занять на базі інформа-
ційних технологій є лабораторна робота. Комп’ютерна лабораторна робота
повинна носити дослідницький характер і прививати навички й уміння, бли-
зькі до тих, які отримує студент під час звичайної лабораторної роботи.
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